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Στην πόλη Σοκιριάνι στην περιφέρεια Τσερνοβτσί
της Ουκρανίας επιδρομείς άρπαξαν ιερό ναό 

Ομάδα εκπροσώπων της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας» κατέλαβε στις 7 Φεβρουαρίου
2024 τον ιερό ναό των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου της Ουκρανικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας στην πόλη Σοκιριάνι στην περιφέρεια Τσερνοβτσί της Ουκρανίας, αναφέρει η
ιστοσελίδα της Ένωσης Ορθοδόξων Δημοσιογράφων. 

Όπως αφηγήθηκαν στον ανταποκριτή της Ενώσεως περί τις 8 μ.μ. μερικές δεκάδες άνθρωποι με
επικεφαλής τον «στρατιωτικό ιερέα» της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας» Ρωμανό
Γκρισούκ έκοψαν την κλειδαριά στις θύρες του βοηθητικού χώρου του ναού, ο οποίος έχει
απευθείας έξοδο στον κυρίως ναό μέσω του ιερού. Σύμφωνα με αυτόπτες μάρτυρες, οι επιδρομείς
μέσω αυτού του χώρου και του ιερού διείσδυσαν στον ναό, συμπεριλαμβανομένων των γυναικών. 

Αμέσως μετά οι εκπρόσωποι της σχισματικής δομής «τέλεσαν δέηση». Μάλιστα, μαζί με τους
επιδρομείς στον ναό ήταν παρόντες και οι αστυνομικοί, οι οποίοι όχι μόνον δεν εμπόδισαν στη
διάρρηξη των κλειδαριών, αλλά και βοήθησαν στην έρευνα μέσα στο ιερό. 



 ***

Η πρώτη επιδρομική επίθεση έγινε το φθινόπωρο του 2023: στις 12 Νοεμβρίου μια ομάδα
πρωτοβουλίας, που συγκροτούσαν περίπου δύο δεκάδες άνθρωποι, προσπάθησε να αρπάξει τον
ιερό ναό των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου, μάλιστα κανείς εκ των επιδρομέων δεν ήταν
μέλος της ενοριακής κοινότητας και δεν εμφανιζόταν νωρίτερα στον ναό. Τους άφησαν να μπουν
στον χώρο του ναού, αλλά όχι και εντός του ιερού σεβάσματος. Η αστυνομία, που ήταν παρούσα
επί τόπου, δεν επέτρεψε σωματική αντιπαράθεση με αποτέλεσμα οι «ακτιβιστές» να αναγκασθούν
να αποχωρήσουν. Μερικές εβδομάδες νωρίτερα η εδαφική κοινότητα με την υποστήριξη
στρατιωτικών ιερέων της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας», οι οποίοι κατέφθασαν από το
Τσερνοφτσί, διεξήγαγε ψηφοφορία στην πλατεία της πόλεως με θέμα την μετεγγραφή του ναού
στη δικαιοδοσία της σχισματικής δομής. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91375/
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